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北重五中2015-2016学年度第一学期期中考试

高三年级数学（文科）试卷
出题人：邢  伟 审题人：李艳茹   2015.11
(满分：150分，考试时间：120分钟)
选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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3. 已知平面向量
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4．函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x2＋1，x≤1，,lgx，x＞1，))则f(f(10))＝(　　)

A．lg101　　B．2　　　C．1　　　D．0

5．若
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6.函数f(x)＝eq \f(\r(2x－x2),x－1)的定义域是(　　)
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[image: image176.png]8．函数f(x)＝2sin(ωx＋φ)eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ω＞0，－\f(π,2)＜φ＜\f(π,2)))的

部分图像如图所示，则ω，φ的值分别是(　　)

A．2，－eq \f(π,3)　　B．2，－eq \f(π,6)
C． 4，－ eq \f(π,6)
D．4，eq \f(π,3)
9. 若不等式ax2＋bx－2＜0的解集为{x|－2＜x＜eq \f(1,4)}，则ab＝(　　)

A．－28B．－26C．28D．26

10. 设等比数列
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11.等差数列{an}中，3(a3＋a5)＋2(a7＋a10＋a13)＝24，则该数列前13项的和是(　　)

A．156B．52C．26D．13

12.已知函数
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，若
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存在唯一的零点
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填空题：本大题共4小题，每小题 5分，共20分。

13.   曲线
[image: image51.wmf]53

x

ye

=-+

在点
[image: image52.wmf](0,2)
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处的切线方程为.
14. 已知x＞0，y＞0，lgx＋lgy＝1，则z＝eq \f(2,x)＋eq \f(5,y)的最小值为__________．
15. 若等比数列{an}的各项均为正数，且a10a11＋a9a12＝2e5，则lna1＋lna2＋…＋lna20＝__________.

16. 已知数列{an}的前n项和Sn＝2n－3，则数列{an}的通项公式是__________．

解答题：(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)
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18. (本题12分)已知函数
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  （Ⅱ）求
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19. (本题12分)已知等差数列
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  （Ⅰ）求
[image: image67.wmf]{
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的通项公式；
  （Ⅱ）设等比数列
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与数列
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20.(本题12分)已知数列{an}是公差为2的等差数列，它的前n项和为Sn，且a1＋1，

a3＋1，a7＋1成等比数列．

  （Ⅰ）求{an}的通项公式；

  （Ⅱ）求数列{eq \f(1,Sn)}的前n项和Tn.

21. (本题12分)已知数列{an}为等差数列，Sn为其前n项和，a1＋a5＝6，S9＝63.

  （Ⅰ）求数列{an}的通项公式an及前n项和Sn；
  （Ⅱ）数列{bn}满足：
[image: image73.wmf]n
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，求数列{an·bn}的前n项和Tn.

22. (本题12分)已知函数[image: image74.wmf]()ln

fxxx

=

.
  （Ⅰ）求[image: image75.wmf]()
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的单调性；
  （Ⅱ）若对所有[image: image76.wmf]1
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，求实数[image: image78.wmf]a

的取值范围.
2015—2016学年度第一学期北重五中期中考试
高三年级数学（文科）试卷答案
一，选择题：(每小题5分，共60分)
1.A，2.D，3.C，4.B，5.D，6.B，7.D，8.A，9.C，10.A，11.C，12.B。
二填空题：（每小题5分，共20分）
13. 5x+y+2=0（或y=-5x-2），14. 2,  
15, 50，  16，an＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－1，n＝1，,2n－1，n≥2))
三，解答题：
：（共2问，每问6分）
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(II)解法一：由余弦定理，得
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18.（共2问，每问6分）【答案】（1）
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19.（共2问，每问6分）
【答案】（1）
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试题解析：（Ⅰ）设等差数列
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（Ⅱ）设等比数列
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所以
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20.解析：(1)由题意，得a3＋1＝a1＋5，a7＋1＝a1＋13，

所以由(a3＋1)2＝(a1＋1)·(a7＋1)

得(a1＋5)2＝(a1＋1)·(a1＋13)

解得a1＝3，所以an＝3＋2(n－1)，即an＝2n＋1.

(2)由(1)知an＝2n＋1，则Sn＝n(n＋2)，

eq \f(1,Sn)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,n)－\f(1,n＋2)))，

Tn＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,3)＋\f(1,2)－\f(1,4)＋\f(1,3)－\f(1,5)＋…＋\f(1,n)－\f(1,n＋2)))＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1＋\f(1,2)－\f(1,n＋1)－\f(1,n＋2)))
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21.（共2问，每问6分）
解：(1)S9＝63⇒9a5＝63⇒a5＝7.a1＋a5＝6

⇒a1＝－1⇒d＝eq \f(a5－a1,4)＝2，

⇒an＝2n－3，Sn＝n2－2n.

(2)bn＝22n－3⇒an·bn＝(2n－3)·22n－3，

Tn＝－1·2－1＋1·21＋3·23＋5·25＋…＋(2n－3)·22n－3，

4Tn＝－1·21＋1·23＋3·25＋…＋(2n－5)·22n－3＋(2n－3)·22n－1，

两式相减，得－3Tn＝－eq \f(1,2)＋2(2＋23＋25＋…＋22n－3)－(2n－3)·22n－1
＝－eq \f(1,2)＋2×eq \f(21－22n－1,1－22)－(2n－3)·22n－1
＝eq \f(11－6n22n－11,6).
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